

新一届中国足协集训名单公布

沪上三兄弟 一个都没少

本报讯(记者 关尹) 上海足坛不再是王大雷一棵国脚独苗!昨天,中国足协公布了新一期国足26人集训名单,除了申花门神王大雷之外,上港集团的前锋武磊、上海申鑫的后卫姜至鹏也首次入选国家队。3支上海中超球队同时拥有国脚,还是史上第一次。

广州恒大有多达9人入选(见下表),本赛季从申花转至恒大,但偶有上场机会的冯仁亮落选。此外,名单中与以往不同的是,国足主帅卡马乔征召了多名新人,联赛中表现极为抢眼的鲁能中场王永珀重回国家队,国安的朴成、郎征也都是新面孔。

在高洪波执教国足期间,19岁的武磊就随国家队出征了2010年的东亚四强赛,当时还有过出场记录。如果说上一次入选国家队是徐根宝向弟子高洪波“硬塞”的话,这一次武磊完全是凭借自己在联赛中的出色表现打动卡马乔的。球队核心武磊已在中超前8场比赛攻入5球。

“我会努力争取上场机会。”武磊在得知这个喜讯后颇为低调,毕竟这不是他首次入选国足。“我的伤已经差不多好了,希望能在国家队的训练表现出好的状态,得到主教练的信任。”

申鑫左后卫姜至鹏的入选则让人有些意外,这名24岁的年轻人将成为卡马乔的重点考察对象之一。6月起,国足将迎来与乌兹别克斯坦、荷兰和泰国的3场热身赛,姜至鹏表示,“希望有机会上场面对荷兰巨星,尤其是防守罗本。”

又讯 北京时间昨天,荷兰足协公布了6月初亚洲行的国家队21人名单,其中包括了范佩西、斯内德、罗本、范德法特、库伊特、德容等知名球星。6月11日,主教练范加尔将率领荷兰队做客北京工人体育场,对阵中国国家队。(许明)

国足集训名单

- 广州恒大 冯潇霆 张琳芃 曾诚 赵旭日 郜林 赵鹏 秦升 孙祥 郑智
- 江苏舜天 孙可 周云
- 北京国安 郎征 朴成
- 贵州人和 于海
- 大连阿尔滨 于汉超 于大宝 李学鹏
- 辽宁宏运 杨善平
- 山东鲁能 耿晓峰 郑铮 杨旭 王永珀
- 青岛中能 刘健
- 上海申花 王大雷
- 上海上港 武磊
- 上海申鑫 姜至鹏



申鑫小将姜至鹏首次进入国足集训 图 CFP



中超输给中乙,昨晚的申花阵容

图 T1

赛前神抖抖 赛后定烔烔

——申花对阵弱旅漫不经心遭“羞辱”

昨天足协杯第三轮,申花主场对阵大理锐龙,这也是巴蒂斯塔在过敏性休克后再现赛场,没想到一记冷门将他的“杠头”送给了对手,虹口本赛季第一次响起了嘘声。

赛前半小时,巴蒂斯塔悠闲地斜靠在虹口足球场大门口,身旁站着“胖子”助教罗德里格斯。见到相熟的记者,“胖子”特意显摆了一下手中点燃的香烟,完全不把刚刚控烟成功的巴蒂斯塔放在眼里,两人就此互相开着玩笑。

轻松的气氛还洋溢在外援脸上,比赛开场后,几名不上场的外援一人一副潮人装扮,相继走上了主席台,达迪大大的棒球帽在人群中特别显眼,嬉笑之间,谁都认为,这就是一趟走过场。

毕竟大理锐龙并不是一个够格的对手,队内30余人分别来自云南、贵州、青岛和沈阳等地,平均年龄仅22岁。该队在过去3年辗转3地,从最初的青岛海利丰梯队班底,到去年落户云南昆明打中乙联赛,再到今年将主场搬迁至大理,可谓命运多舛。

再看这支球队的成绩,上赛季中乙他们位列南区第三,本赛季更为糟糕,截至目前联赛两连败,位列南区倒数第二。

虽然杀入了足协杯第三轮,但之前两轮,

大理锐龙相继淘汰的是业余球队苏州锦富和处在动荡中的成都谢菲联。在遇上申花前,媒体甚至拿该队的全称(大理旅游锐龙)开玩笑,称球队仅仅是来上海旅游的。

然而,一个、二个、三个……大理接连攻破申花的城池后,起先还很笃定的巴蒂斯塔再也坐不住了,不顾大病初愈,起身朝着场内咆哮;申花替补席上的王大雷,同样坐不住了,他站起身来,重重地敲打着替补席的塑料顶棚。

终场哨响,申花球员照例绕场一周,但这一次,迎接他们的是球迷漫天的嘘声,本赛季的虹口,曾因申花的“惹不起”欢呼,但昨晚,却第一次迎来了“倒戈”。赛后,记者试图采访队员,可不论是攻入首球的王长庆,打满全场的曹赓定,抑或是奉献助攻的姜坤都相继婉拒,低着头走回了更衣室,球场边死寂一般。

赛后发布会上,巴蒂斯塔的不满写在了脸上,虽然没有指名道姓,但谁都听得出,个别球员的散漫让他无法容忍,这样的比赛,让原本预备稍作过度,全力准备周末与国安一战的他们,颜面尽失。

昨晚还是申花投资人朱骏本赛季第一次来虹口看球,在包厢里看完比赛的他,赛后很久才走出球场。离开前他还在球场外高声谈论着比赛,不满情绪溢于言表。本报记者 许明

场外音

打不起精神

联赛中的申花,有着打不死的精神;昨晚的申花,却是打不起精神。

被中乙球队淘汰,昨晚的虹口上演了活脱脱一出《中国梦想秀》,爆出了本赛季中国足球比赛的一大冷门。想想本赛季中超比赛中屡屡上演翻盘奇迹的申花,眼前这支申花让人感到莫名的陌生。

开赛前,大理队总教练纪玉杰给申花灌足了“迷魂药”,连呼“来上海与申花交手是无上的荣誉”。不过90分钟的比赛,小人物完成了大梦想;比赛后,他套用了一句自家赞助商广告词——“一切皆有可能”。

虽说铸就对手梦想的申花,有些名不副实,首发阵容里有六七人都是预备队班底。而本赛季的申花预备队,在预备队联赛中打完10场,进6球、失20球,仅积5分排名最末。

就是这样一群平时偶有登场机会、昨晚理应好好表现的球员,面对实力远不如自己的中乙队,却患上了漫不经心的毛病。回传失误、防守漏人、门将走神……赛后,大病初愈的主教练巴蒂斯塔说,“外援不踢,不会影响这么大,是某些队员的职责没有完成。”换言之,这群踢预备队的球员,没把对手放在眼里,丢了申花精神。

眼下,没有了足协杯这个“捷径”,巴蒂斯塔心中的亚冠资格目标已经渐行渐远。

接下来,申花将在周日联赛中迎战缺兵少将的北京国安,昨晚这不堪回首的90分钟,应该会给场上场下的申花将士敲响警钟。许明

足协杯第四轮对阵图

(7月10日进行)

- 杭州绿城 VS 上海申鑫
- 青岛中能 VS 上海东亚
- 江苏舜天 VS 广州富力
- 大连阿尔滨 VS 山东鲁能
- 贵州人和 VS 长春亚泰
- 天津泰达 VS 辽宁宏运
- 广州恒大 VS 大理锐龙
- 北京国安 VS 广东日之泉

上海球队足协杯第三轮战报

- 上海上港 6比5 重庆力帆 (90分钟双方2比2平,点球决胜上港4比3获胜)
- 上海申鑫 2比0 湖南湘涛
- 上海申花 2比3 大理锐龙

新民图表 制表 叶聆

没给故人留情面 申鑫两球胜湘涛

昨天,2013赛季足协杯第三轮,申鑫主场迎战中甲球队湖南湘涛。2比0,原本是一场没有太大悬念的比赛,因为故人的到来,多了一点人情味。

2010赛季,申鑫队的前身南昌队刚刚冲超成功。现为湖南湘涛队主教练的拜塞克当时作为布拉泽维奇的助理教练,与南昌队有过多次碰面。只是,那个赛季申花排名第三,而南昌队则在保级泥潭中挣扎。入主湖南湘涛后,拜塞克还一度希望引进原申花球员刘峻楠。只是没想到,如今的刘峻楠已经成为申鑫锋线上一员虎将。此外,申鑫队中大将于海也和拜塞克是故人。

此战之前,申鑫连续两个客场取得一胜一平,势头正猛。而湖南湘涛排在中甲联赛第11位,两队实力差距明显。

近两年,申鑫和湖南湘涛交手两次,申鑫全部获胜。这给湖南湘涛队造成了不小的心理压力。再者,湘涛队目前在中甲排名靠后,所以拜塞克昨天没有尽遣主力出场。申鑫队因为本周日还要远赴长春,球队主力凯萨、王赞等球员也被雪藏。所以,像杨家威、江晓辰等几个年轻球员得到了上场机会。算起来,这应该是一场公平的比赛。

开局后,申鑫占有优势。可少了凯萨和王赞两个进攻核心,临门一脚欠些准头。比赛直到下半场第70分钟,才由赵作峻头球打破僵局。此后,申鑫队加快进攻节奏,第75分钟,小将杨家威右路直塞球到禁区,查尔顿转身射门锁定胜局。2比0,申鑫最终没有给拜塞克留下情面,成功晋级。本报记者 钟喆



拜塞克羽而归 图 Osports